



Pleszewskie Centrum Medyczne  
w Pleszewie  
Sp. z o.o.



Szpital  
Akredytowany



Pleszew, dn. 27.06.2022 r.

## Do Wszystkich Zainteresowanych

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę drobnego sprzętu laboratoryjnego w tym sprzętu do pobierania krwi metodą próżniową.  
Znak sprawy PP-13/2022

### Szanowni Państwo!

Poniżej przedstawiamy treść pytań zadanych przez Wykonawców, dotyczących niniejszego postępowania oraz odpowiedzi na te pytania:

1. Zadanie 1, pozycja nr 18, - Prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający dopuści ezy zakończone igłą?  
**Odpowiedź:** Tak, Zamawiający dopuszcza ezy jałowe zakończone z jednej strony oczkiem a z drugiej igłą.
2. Zadanie 4., pozycja nr 3, - Prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający dopuści pojemniki o poj. całkowitej do 30 ml?  
**Odpowiedź:** Tak, wskazane pojemniki mieszczą się w dopuszczalnej tolerancji.
3. Zadanie 4., pozycja nr 4, - Prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający dopuści pojemniki o poj. całkowitej do 30 ml?  
**Odpowiedź:** Tak, wskazane pojemniki mieszczą się w dopuszczalnej tolerancji
4. Zadanie 4., pozycja nr 5, - Prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający dopuści wymazówki o długości całkowitej 165 mm?  
**Odpowiedź:** Tak, - Zamawiający dopuszcza jałowe wymazówki bez podłoża o długości całkowitej 165 mm, pod warunkiem spełnienia pozostałych wymogów.
5. Zadanie 4, pozycja 3-4, - Czy Zamawiający dopuści wycenę za opakowanie a'100 szt wraz z przeliczeniem zamawianej ilości?  
**Odpowiedź:** Tak, - Zamawiający dopuszcza.
6. Zadanie 4 pozycja 5, - Czy Zamawiający dopuści pałeczkę w próbówce o średnicy 12mm i długości 150mm?  
**Odpowiedź:** Tak, - Zamawiający dopuszcza.
7. Zadanie 5 pozycja 1-2, - Czy Zamawiający dopuści wycenę za opakowanie a'100 szt wraz z przeliczeniem zamawianej ilości?  
**Odpowiedź:** Tak, - Zamawiający dopuszcza.



Pleszewskie Centrum Medyczne  
w Pleszewie  
Sp. z o.o.



Szpital  
Akredytowany



8. Zadanie 7 pozycja 1, - Czy Zamawiający dopuści pałeczkę do wymazu w probówce o średnicy 12mm i długości 150mm z podłożem Stuart bez dokumentów potwierdzających przeżywalność bakterii?  
**Odpowiedź:** Nie, - Zamawiający nie dopuszcza.

Z poważaniem

PREZES ZARZĄDU  
PCM w Pleszewie Sp. z o.o.

*Błażej Górczyński*

Sporządził:  
Andrzej Szablewski  
(62) 74-20-719